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ATA DA REUNIÃO - COLEGIADO PPGAES - 17 DE DEZEMBRO DE 2024
Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de 2024, reuniram-se, de forma virtual, por
meio da plataforma Google Meet, os membros do Colegiado do Programa de Pós-Graduação
em Políticas Públicas, Gestão e Avaliação da Educação Superior (PPPGAES), do Centro de
Educação da Universidade Federal da Paraíba (UFPB), sob a presidência da Profa. Ana
Paula Furtado Soares Pontes, Coordenadora do Programa. Estiveram presentes os
seguintes membros: os professores Mariano Castro Neto, José Jassuipe da Silva Morais,
Maria das Graças Gonçalves Vieira Guerra, Paulo César Géglio e Maria da Salete Barboza
de Farias, além da representante discente, Marçonilia Maria Dias Arnoud, e da representante
dos técnicos, Raquel Pereira de Lima. Foi registrada a presença dos professores Marcus
Angelus Miranda de Alcantra e Valter Ferreira Rodrigues. A reunião teve início com a
confirmação de quórum e a abertura para informes iniciais. O Prof. José Jassuipe informou
sobre a obtenção de uma bolsa de estágio pós-doutoral nas universidades de Coimbra e
Salamanca, em Portugal e Espanha, com início previsto para abril de 2025. A Profa. Ana
Paula destacou a importância do planejamento estratégico, principalmente no que tange ao
impacto social, e enfatizou a necessidade de socializar referências para apoiar outros
professores. Após os informes, a Profa. Ana Paula deu as boas-vindas aos novos
professores do PPPGAES e deu início ao primeiro ponto de pauta: Homologação do
Resultado Final do Processo Seletivo de 2024 para o Mestrado em Políticas Públicas. O
parecerista, servidor técnico José Anchieta Bezerra de Melo, após análise do relatório e seus
anexos, apresentou parecer favorável e sem ressalvas. Em votação, o parecer foi aprovado
por unanimidade. A Profa. Ana Paula parabenizou o Prof. Alexandre Macedo e os demais
membros da comissão pela condução do processo seletivo e passou ao segundo ponto de
pauta: Homologação do Resultado Final do Credenciamento Docente. O servidor técnico
José Anchieta Bezerra de Melo fez a leitura do relatório, que foi favorável à aprovação,
destacando o cumprimento rigoroso do Edital 02/2024 e da Resolução Interna 01/2019, com
ampla publicidade dos atos. Em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. A Profa.
Ana Paula agradeceu a Profa. Salete Barboza e aos demais membros da comissão pela
condução do processo. Seguiu-se ao terceiro ponto de pauta: Planejamento Estratégico.
Os membros do Colegiado discutiram o andamento do planejamento estratégico, sendo
destacada a necessidade de registrar e sistematizar as informações. No quarto ponto de
pauta, foi realizada a Apreciação e Aprovação do Relatório da Professora Visitante Alda
Maria Duarte Castro. O parecer da Profa. Salete Barboza foi pela aprovação, e, após leitura
e discussão, com ênfase na sua contribuição significativa,da Profa. Alda., o parecer foi
aprovado por unanimidade. O quinto ponto de pauta tratou do Edital de
Recredenciamento e Descredenciamento Docente. Após apresentação e discussão, a
minuta do edital para recredenciamento e descredenciamento de docentes foi aprovada por
unanimidade. No sexto ponto de pauta, foi discutida a Criação da Comissão de
Internacionalização. A Profa. Ana Paula Pontes informou que o Grupo de Trabalho sobre
Planejamento Estratégico do PPGAES, no desenvolvimento de suas ações, definiu a
necessidade de criação de uma comissão de internacionalização. O Colegiado discutiu o
planejamento de ações futuras para fortalecer a internacionalização e a organização interna
do PPGAES, propondo a criação de uma comissão composta por professores, alunos e
técnicos. Após ampla discussão, a proposta foi aprovada por unanimidade. Os membros da
comissão ficaram assim definidos: José Jassuípe da Silva Morais (presidente), Paulo César
Geglio (suplente), Ana Paula Furtado Soares Pontes, Maria da Salete Barboza de Farias e
Mariano Castro Neto, e como representantes discentes, Marçonilia Maria Dias Arnoud (titular)
e Marcos Antonio Freitas de Araujo (suplente), e representantes técnicos, Raquel Pereira de
Lima (titular) e José Anchieta Bezerra de Melo (suplente). O sétimo e último ponto de
pauta se refere às demandas da Secretaria Acadêmica do PPGAES. Expedição de diplomas,
processo: 23074.117023/2024-108, de Luana Lima Silva de Araujo; processo:
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23074.117468/2024-31, de Rosa Cassia Trindade, foram aprovados por unanimidade. Não
havendo manifestações para uso da palavra, a Profa. Ana Paula Pontes agradeceu a
presença de todos e fez um convite para uma confraternização entre os membros do
Programa. Nada mais havendo a tratar, eu, José Anchieta Bezerra de Melo, lavrei a presente
Ata, que, após leitura e aprovação, será assinada digitalmente por todos os presentes. João
Pessoa, 17 de dezembro de 2024.

(Assinado digitalmente em 14/02/2025 18:34 )
ANA PAULA FURTADO SOARES PONTES

COORDENADOR CURS/POS-GRADUACAO
Matrícula: 1023321
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MARIA DA SALETE BARBOZA DE FARIAS

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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MARIANO CASTRO NETO

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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SECRETARIO(A)
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